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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

   

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte, às 10h00min nas dependências do GJTPREVI-

Instituto de Previdência Av. Pedras Branca, Nº 939 centro, Prédio da Prefeitura Municipal Governador Jorge 

Teixeira RO, o Comitê de Investimentos com a presença dos seguintes membros efetivos, senhora Hozana R. 

Reis, o senhor Edvaldo de Menezes Membro do Comitê e presidente do GJTPrevi e conforme nova 

reordenação do Comitê (Decreto Municipal Nº 7.877/GP/2020 de 19 de maio do corrente ano) apresentou o 

novo Membro,  Senhor Janiel Pinheiro Damasceno. Dando início  a reunião foi apresentada a seguinte pauta: 

PAI – Política Anual de Investimentos para o exercício de 2020 e o Assunto relacionado a realocação de 

recursos dos investimentos do GJTPREVI, aplicados no Fundo BB Previd RF Fluxo, BB IMA-Geral EX-C 

TP FI RF Previdenciário e Caixa Brasil RFI-M 1 Títulos Públicos FI Renda Fixa, para enquadramento 

conforme a Resolução 3922. O presidente agradeceu a presença e levou ao conhecimento dos membros 

presentes e disponibilizou em arquivo a PAI/2020, para que todos tomassem conhecimento afim de discussão, 

entendimento e deliberação sobre a mesma, para uma apresentação e aprovação do Conselho Deliberativo. 

Em seguida o Presidente falou sobre o desenquadramento do Instituto no tocacante a aplicações financeiras, 

levando ao conhecimento de todos que de conformidade com os trabalhos realizados pela equipe da Empresa 

CCP Assessoria Financeira e de Investimentos, pois os recursos como estão hoje aplicados, estão em 

desacordo com a Resolução 3922 conforme o Artigo 7º, inciso I alíneas “b” e inciso IV “a”. Diante dos estudos 

realizados, a Empresa de Assessoria confeccionou e sugeriu novos fundos, pautantando pela segurança dos 

investimentos, mesmo porque passamos por um momento muito delicado, porém, orientou que as realocações 

terão que ser feitas para atendimento dos dispositivos que regulamentam as aplicações dos Institutos de 

Previdência Próprios. A Senhora Hozana falou sobre o estudo da PAI para um melhor entendimento e no 

tocante ao enquadramento da aplicações se mostrou favorável, pois se modelo de aplicação está errado, 

temos que mudar e fazer o que a legislação regulamenta. O senhor Janiel, foi categórico em pactuar com a 

opinião da colega e acrescentou que num futuro próximo fossem feitas novas avaliações das aplicações para 

possíveis mudanças, principalmente ao Fundo BB Previd RF Flux. O Presidente do GJTPREVI falou sobre 

novos estudos para diversificação da carteira do Instituto, dizendo que vai solicitar um estudo da Empressa 

CCP, para futuros investimentos em outros fundos dentro do próprio Banco do Brasil e Caixa Econômica, já 

que a Lei Complementar nº 015/2016 estabelece que os recusos do GJTPREVI só serão aplicados em banco 

oficiais. Foi apresentado também aos presentes o resultado das aplicações do mês de março/2020, e diante 

dos números apresentados, todos se mostraram insatisfeitos com a percas, porém, foi no auge da pandemia 

do Covid-19 e já erá esperado pelos mercados conforme acompanhamento pelas mídias. Para finalizar o 

Presidente falou aos presentes sobre o agendamento de uma reunião com o Conselho Deliberativo e um 

Representante da CCP, para apresentação da PAI/2020. Nada mais tendo a debater, a reunião foi encerrada 

as 12h30min e a Ata Assinada pelos Membro Presentes.  
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